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COMUNICAT DE PRESĂ 

 
 DirecŃia Generală a FinanŃelor Publice Ialomita informează contribuabilii că prin 

Legea nr. 329/2009 s-a adoptat ca facilitate fiscală, scutirea de impozit a profitului 
reinvestit, astfel se scuteşte de impozitare profitul reinvestit în productia şi/sau achiziŃia de 
echipamente tehnologice (maşini, utilaje şi instalaŃii de lucru), aşa cum sunt prevăzute în   
Hotarârea Guvernului nr. 2.139/2004. 

 Profitul reinvestit reprezintă profitul contabil cumulat de la începutul anului, 
utilizat în acest scop în anul efectuarii investiŃiei. 

 Scutirea de impozit pe profit aferentă investiŃiilor realizate se acordă în limita 
impozitului pe profit datorat pentru perioada respectivă. Facilitatea se aplică pâna la 31 
decembrie 2010 inclusiv. 

 Profitul contabil aferent anului 2009 luat în considerare la aplicarea facilităŃii 
este cel înregistrat după data de 1 octombrie 2009. De scutirea de impozit pe profitul 
reinvestit beneficiază şi contribuabilii care deŃin active care se realizează pe parcursul mai 
multor ani consecutivi, facilitatea acordându-se lucrărilor realizate efectiv, în baza unor 
situaŃii parŃiale de lucrari cât şi pentru investiŃiile puse în funcŃiune parŃial în anul respectiv, 
pentru perioada trimestrului IV 2010. 
 Contribuabilii care beneficiază de scutirea de impozit a profitului reinvestit au 
obligatia de a păstra în patrimoniu activele respective cel putin o perioada egala cu 
jumatate din durata lor normală de funcŃionare. 
 În cazul nerespectării acestei condiŃii, pentru sumele respective se recalculează 
impozitul pe profit şi se datorează majorări de întârziere, de la data aplicării facilităŃii, 
potrivit legii. 
 Nu intră sub incidenŃa acestor prevederi activele transferate în cadrul 
operaŃiunilor de reorganizare în cazul în care societatea beneficiara preia rezerva aferentă 
profitului scutit, asumându-si astfel drepturile şi obligatiile societăŃii cedente, precum şi 
activele înstrainate în cadrul procedurii de lichidare/faliment, potrivit legii. 
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